
A v s t r i j s k e dežele. V pondeljek bil je pod 
predsedništvom svitlega cesarja ministerski svet, 
katerega so se udeležili avstrijski, ogerski in 
skupni ministri; posvetoval se je o novi avstro -
ogerski pogodbi. — Listi poročajo, da bode 
minister Zemialkovski dal svojo odstavko; na
slednik mu bode baje gališki deželni maršal dr. 
Zyblikiewicz. — Prihodnji teden prično deželni 
zbori svoje delovanje. Štajerski deželni zbor 
sklican je na 24. dan t. m , Kranjski pa prične 
svoje delovanje 25. novembra; zasedanje trajalo 
bode jeden mesec, kajti do 23. decembra morajo 
deželni zbori skončati svoje delovanje; štajerski 
deželni odbor predložili bode predlog, da se na 
spodnji gimnaziji v Ptuji ustanovi sistemizirano 
mesto za učitelja veron^uka in slovenščine. — 
Pri dopolnilnih volitvah za štajerski deželni 
zbor bili so izvoljeni v Furstenfeldu Josip Sutter, 
v Voitsbergu okrajni glavar Vestenek, od Ljub 
niške trgovinske zbornice pa Vogl, Sprung in 
Furst . — Državuozborski mandat za okraj 
Radautz Kimpolunški v Bukovini je izpraznjen, 
ker je baron Čonrad poklican v gospodsko zbor 
nico. Kandidoval za ta maudat bode naučni 
minister Gautsch. — V četrtek pride v hrvat
skem zboru na vrsto poročilo o vladnem pred
logu zarad spremembe mestnega reda. Proti 
tej spremembi je protestoval zagrebški mestni 
zastop; tudi več drugih mest se je izreklo proti 
reformi. 

Vnanje države . Na Balkanu se je začel 
boj med Srbi in Bolgari. 14. t. m. dopoludue 
pričeli so Srbi streljati na bolgarsko patruljo, 
obstoječo iz 20 mož, med vasjo Bojica in mejo 
ter ustrelili ednega moža. Po tem napadu se 
je podala patrulja za nasip ter pričela streljati 
na Srbe, katerih je palo osem. Srbi marširali 
so proti Trnu ter zaseli nekatere bolgarske 
vasi. Pri Caribrodn vršil se je boj: Bolgari so 
zgubili 34 mrtvih in ranjenih. 16. t. m. pomi
kale so se srbske čete proti Dragomanu. Tukaj 
in pri Trnu bil je tudi krvavi boj. Po hudem 
boju prodrli so Srbi mimo Trna čez Rapco in 
stoje sedaj na progi TruBreznik. Bolgari se zbi
rajo v Slivnici, katero bodo Srbi napadli. V 
kratkih dneh odločila se bode tudi osoda Sofije. 
— Pretekli teden začela je novo izvoljena 
francoska zbornica svoje delovanje; miuisterstvo 
je hotelo odstopiti, a predsednik Grevy ni 
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sprejel odstavke celega ministerstva; odstopila 
sta samo minister poljedelstva in trgovinski 
minister, namesto teh dveh sta imenovana Gomot 
in Dantresme. — Za i talijanskega poslanca na 
Dunaju bil je imenovan Nigra, izvrsten diplo
mat. — Grška vlada zaukazala je vsem, za 
vojaško službo sposobnim, v inozemstvu se na
bajajočim Grkom, naj se nemudoma vrnejo 
domu; vsled tega ukaza vrnilo se je mnogo 
mladih Grkov v domovino. — Ruski car od
tegnil je bolgarskemu knezu državno podporo 
150.000 rubljev, katere je Aleksander vsako leto 
iz ruskih blagajuic sprejel. 


